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zaměstnanců
1.6.2023 - | Magistrát hlavního města Prahy

„Dlouhodobě se snažíme pružně reagovat na potřeby našich zaměstnanců a vycházíme jim
vstříc zejména v případech, kdy potřebují přizpůsobit pracovní podmínky péči o své dítě
nebo o jiné závislé členy rodiny. Proto umožňujeme flexibilní formy práce, jako jsou
zkrácené úvazky, pružná pracovní doba nebo možnost práce z domova a v neposlední řadě
také právě nabízíme každodenní péči o malé děti či podporujeme volnočasové aktivity pro
děti zaměstnanců. Vzhledem ke stále rostoucí poptávce nyní výrazně rozšiřujeme služby
dětských skupin a velmi mě těší, že v tomto ohledu můžeme být vzorem i pro další
zaměstnavatele nejen v Praze, ale také po celém Česku,“ říká Martin Kubelka, ředitel
Magistrátu hl. m. Prahy.

Magistrát hl. m. Prahy rozšiřuje kapacitu míst pro předškolní děti zaměstnanců otevřením nových
podnikových dětských skupin. Pro předškolní děti ve věku od jednoho roku začala fungovat ve
čtvrtek 1. června 2023 Dětská skupina Stromek s kapacitou 12 míst. Navíc už od začátku letošního
září se otevře Dětská skupina Domek s kapacitou dalších 12 míst a Dětská skupina Lístek s kapacitou
4 míst pro děti ve věku od 6 měsíců.

„Jako zaměstnaná žena a máma dvou dcer vím, jak je důležité mít možnost skloubit dohromady
rodinný a pracovní život. Jsem moc ráda, že zaměstnanci magistrátu mají tuto možnost, a dětské
skupiny jsou za mě jeden z nejlepších zaměstnaneckých benefitů. Další dvě dětské skupiny budeme
otevírat už v září a zájem o ně je už teď enormní,“ dodává náměstkyně primátora pro sociální věci,
zdravotní a bytovou politiku Alexandra Udženija.

Ještě před zahájením provozu nové dětské skupiny měli zaměstnanci pražského magistrátu
příležitost se v rámci dne otevřených dveří, který se uskutečnil v úterý 30. května 2023, do nově
upravených prostor podívat a zeptat se na vše, co je o službě zajímá.

Magistrát hl. m. Prahy dlouhodobě provozuje Dětskou skupinu Zvonek a Dětskou skupinu Klíček,
každou s kapacitou 12 míst, ve kterých odborný personál zajišťuje péči o děti zaměstnanců ve věku
od dvou let až do zahájení povinné školní docházky. Nyní se tedy nabídka ještě výrazně rozšíří.

Jedná se o zaměstnanecký benefit, který má za cíl usnadnit návrat rodičů do zaměstnání po
rodičovské dovolené a nabízí řešení situací spojených s potřebou péče o předškolní děti v průběhu
celého roku. Všechny dětské skupiny fungují v ulici Jungmannova v Praze 1, přímo naproti Škodově
paláci, kde pracuje většina zaměstnanců Magistrátu hl. m. Prahy.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/prazsky_magistrat_ote
vrel_novou_detskou.html

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/prazsky_magistrat_otevrel_novou_detskou.html
https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/prazsky_magistrat_otevrel_novou_detskou.html

